

病人病危 医生还顾着打手机

患者猝死,家属认为是医生打电话聊天贻误了抢救时机

山东邹城市民顾士华在邹城市人民医院做了前列腺增生手术后七天,突发心源性猝死。死者家属反映,病人病危时,家属曾到值班室喊医生,而医生正在打手机,约5分钟后当护士再次喊医生时,医生才进入病房对病人进行抢救。死者家属怀疑医生当时打手机聊天贻误了病人的抢救时机。

**患者病情危急
医生正打手机**

10月30日,是顾士华在邹城市人民医院做前列腺增生手术后第7天。据死者家属称,当日14点半左右,顾士华由家

属扶着在走廊里走了走,双手开始发抖,身子下坠。在家属及其他人的帮助下,14点50分左右,顾士华被架回病房。此时,值班医生王程跟着进了病房。王程让护士给顾士华吸氧、量血压后,认为顾士华问题不大,休息一会儿就好。顾士华说要解手,让人给他脱裤子,说完头往后一倒,家属就去解开顾士华的腰带,这时医生王程也离开病房。

一会儿,家属发现顾士华口吐黏沫,脸色发青,护士让家属叫醒他,但顾士华没有任何反应。家属赶紧到主任办公室叫值班医生,值班医生王程

正在打手机,让病人家属先回病房,打完电话他就过去。

据死者家属称,家属回到病房等了约有5分钟,还没见王程到病房。这时,护士又去喊王程,王程到病房后,采取抢救措施。随后,顾士华的主治医生夏亭及相关医生也到达病房展开抢救。16点,顾士华心源性猝死。

**医生拒绝透露
手机通话记录**

死者家属认为,在病人失去意识、家属向值班医生求救时,在救命的宝贵时间内,值班医生却在打电话,贻误了抢救时机。

救时机。

10月31日,邹城市人民医院组织了一次专家会诊。据介绍,会诊确定顾士华系心源性猝死。在现场,死者家属怀疑值班医生当时是在打手机聊天,而值班医生称是给科主任夏亭打电话汇报病情,死者家属提出要求查看值班医生当时的手机通话记录,值班医生以通话记录系个人隐私为由拒绝。

11月24日,记者来到邹城市人民医院,欲向值班医生王程了解顾士华病危时的抢救过程,对方称“不是个人行医,所有情况已转交医院,可向医

院医务科了解”。

记者遂到该院医务科找相关负责人,被告知该院专门处理医疗纠纷的安全管理办公室主任李剑出门开会去了。记者多次拨打李剑的手机,先是“无法接通”,最后是“关机”。

对于当时值班医生王程是否给夏亭打手机,记者向夏亭核实,夏亭称,他那时正在手术室,手机和衣服放在铁皮柜子里,没信号。而据死者家属反映,她去叫值班医生王程时,他正用手机通话。在死者家属提供的一份录音中,王程说“(打电话)打了半分钟没有”。

据《齐鲁晚报》

“7·5”维稳退伍兵 被录用为公务员

24日上午,记者从武警兵团指挥部警务部门获悉,该部158名执行过处置乌鲁木齐“7·5”事件等维稳任务的今冬即将退伍士兵被录用为公务员。

该部今冬面临退伍战士服役期间大多参加过救援救灾、维稳处突等重大任务。关键时刻为了人民的利益将生死置之度外的忠诚卫士,值得信赖。新疆维吾尔自治区党委、政府决定,从今冬退伍战士中招录一批责任心强、素质全面、作风过硬的优秀战士,充实到公安、政法机关和乡镇机关。该部700多名面临退伍战士近一半是党员、班长骨干,经过严格的资格审查、体检后,158名素质全面的优秀士兵通过了笔试、面试、体能、警务技能和综合行政素质等测试,被正式录用为国家公务员。

据《解放军报》

卫生部权威专家 详解我国甲流病毒变异

世界卫生组织驻华代表处新闻官陈蔚云24日透露,“今年六七月份,中国内地曾经出现过两三个甲型H1N1流感变种病毒的病例”。

“流感病毒发生变异是必然的,不变是不可能的,这是流感病毒本身的特性决定的。”中国疾病预防控制中心病毒病所副所长、国家流感中心主任舒跃龙25日说。

甲流病毒究竟发生了什么样的变异,病毒的变异又意味着什么?25日,记者就此采访了陈蔚云女士以及中国疾病预防控制中心的相关专家。

目前病毒变异是散发 孤立的

舒跃龙证实:“中国内地最早发现变异毒株是在6月份,是从一个由英国输入的轻症病例中分离到的;而浙江医科大学和浙江省疾控中心9月份从同一个住院病例中分离到类似的变异病毒,这一病例已治愈出院。”

舒跃龙说,世界卫生组织和我国专家分析指出,流感病毒变异经常发生,只有极少数的变异可能导致其致病力、传播力和毒力的变化,“目前发现的这种病毒变异是散发的、孤立的,个案病例之间没有关联性。”陈蔚云说:“目前全球已经有挪威、乌克兰、美国、墨西哥、巴西、日本和中国等七个报告了变异病毒,不过是极少数的。这七个国家的病毒变异都是同一种变异。”

舒跃龙介绍,目前这种变异均表现为“甲型H1N1流感病毒HA基因第222氨基酸位点D—G变异和D—E变异”。

病毒变异尚未造成更多死亡和更快传播

“流感病毒经常会发生变异。”陈蔚云说,“就已知的

信息来看,变异的病毒与一般的甲型H1N1病毒差不了多少,不是更容易传播,不会造成更多的死亡。”

“目前所讨论的这种变异没有出现持续传播,病毒毒力和致病力没有增强。”舒跃龙说,“科学家推测,这种变异可能有两个影响,一是这个病毒可能会感染人的肺部,另外一种可能是像H5N1病毒一样,不容易感染人。到目前为止,我们没有办法对突变病毒的致病力和传播力做出明确回答,还有待通过更多的临床和科研试验数据来研究。”

“这种点突变在轻症病人、住院重症病人、出院康复的病人中都分离到,而且不是在一个国家里分离到。目前这种病毒并没有出现广泛传播,与死亡病例之间并没有流行病学联系。”中国疾病预防控制中心疾病控制与应急处理办公室副主任余宏杰说。

甲流疫苗和抗病毒药物依然有效

不少人担心是不是耐药性导致病毒变异?目前预防用的疫苗和治疗用的达菲等药物是否依然有效?

“现在照我们掌握的情况,疫苗对预防这种变异病毒依然有效,而且达菲在治疗上也是有效的。”陈蔚云说。

舒跃龙解释,耐药毒株和突变毒株体现在两个不同的蛋白上,两者之间没有关系。此外,没有证据证明耐药病毒在人群中传播,或者这些耐药病毒的病例间有流行病学联系。

据了解,为了降低耐药病例出现的几率,根据卫生部的指南,不提倡服用抗病毒药物进行甲流预防,同时在治疗上,不提倡对轻症病例采取抗病毒治疗。新华社“新华视点”记者孙闻周婷玉

地基挖空 居民楼立在峭壁上

按照居民的习惯,这座楼被叫做竹枝路185号。它像峭壁旁的一棵树,尽管位于重庆市奉节县中心区最繁华的地带。事实上,这座楼包括三栋楼房,通过天桥,连在一起。距离它的“根”不足10米的下山坡上,是一个直径超过200米、深度超过20米的大坑。坑中心,一辆黄色的吊车挥舞着钢臂,缓缓吊起石块。大半年前,这里本是一个小土包,上面种满了碗口粗的常青树。

从11月上旬起,这三栋楼龄不足8年的楼房到处出现了裂缝,它们像蛛网一样缠绕着大楼底部、巷道、天桥。一条宽约10厘米的断隙,沿着楼前的水泥斜坡蜿蜒而下,藏青色的水管从水泥碎块里暴露出来。甚至,居民们在卧室、厨房、客厅的地板、墙壁上,也纷纷发现了2~6厘米的口子。大楼内的居民们在裂缝处贴上了纸条,他们惊恐地发现,“裂缝每天都在扩大”。

因为一年前,施工队陆陆续续地来到这里,将小土包的

常青树一一砍倒。居民们听说,这里将建起一幢高达16层的楼房,一个叫重庆市运发房地产开发有限公司的单位则是楼盘的承建者。

正在重庆开会的奉节县委书记刘渝平向记者承认,“开发商在挖土平地建房时,将三栋房屋地基挖空,致使大楼发生险情”。

前两天,奉节县建委副主任周晏平向媒体证实,“这片开发地的确未拿到施工许

可证”。

奉节县国土房管局副局长谢明朋承认,开发商并未持有预售商品房许可证。而185号的户主周亮则出示了该工程预售商品房的订金收据。

“肯定有违规,但要等待专家鉴定。”政府官员们纷纷表态。

居民们一直在等待。让他们郁闷的是,“每天总能找到新添的裂缝”。

据《中国青年报》



居民楼地基被挖成峭壁

南京鼓楼医学生殖研究中心 新技术速治男女病毒感染性疾病 有保障

湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性强、复发率高且危害大,如病毒增生物、红点、瘙痒、尿频、尿急、尿痛为特点,此病好发于男女隐蔽潮湿部位。由于病毒长期潜伏于表皮细胞核和神经节内,传统的治疗方法无法清除体内病毒DNA残片及所有病毒类型,反复发作易导致病变。

作为权威医疗机构南京鼓楼医学生殖研究中心独家采用“靶向免疫排毒疗法+病毒基因重组技术”相结合,成功破解了湿疣、疱疹复发的难题,是医学界又一大突破,该成果在本中心独家隆重推出。

1、最新科研生物制剂注射到淋巴结,在多种活性药物的作用下,激活人体免疫T细胞,直接渗透神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出。

地址:南京市上海路1号鼓楼医学研究所二楼泌尿外科(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13、市内乘43、48、83路到五台山站下,3、4、5、9、18、中六线到莫愁路站下

泌尿生殖诊疗中心 (中国南京湿疣、疱疹定点单位)

专家热线:025-86561238

2、纯中药介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,数分钟使疣体无痛自行脱落,水疱彻底消失。

3、结合高效抗病毒生物制剂静滴,彻底剿灭残存

在肝脏、骨骼、神经节里的残余病毒及其DNA残片,全

面修复免疫细胞,从而提高免疫力,并产生针对性抗体,防

止复发。节假日不休,外地患者随治随走。

郑重承诺:当天治疗、当天见效,一般3-5天彻底

根治。凡经本院规范治疗后信誉卡做保障,三年内偶有

复发免费治疗彻底!(交通便利,有大型停车场)

法院副院长坠楼 警方认定其自杀

法院副院长坠楼 警方认定其自杀

24日17时许,绥化海伦市委宣传部正式对媒体发布22日发生的海伦市人民法院副院长杨慧新(42岁)坠楼事件调查结果,全文如下:22日19时许,海伦市人民法院副院长杨慧新在单位办公楼坠楼身亡。24日经当地警方案情通报会证实,该案件为非外力原因引起的坠楼事件,排除他杀的可能。

据杨的同事及家人证实,杨患有神经衰弱症,导致长期失眠,长期服用镇静药物。事发当日,杨过量服用镇静药物,因此神经紊乱,导致意外坠楼。

记者获悉,目前杨慧新家属处于极大的悲痛中,暂时未考虑进行尸检。

综合

快讯

●2009年中国公众节约指数发布,25%被调查者没想过节约公家财物。

●袁隆平:争取在2010年实现单季稻亩产900公斤目标。

●广东严打工程建设领域违纪违法,37名县处级以上干部被查。

全省版 覆盖苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、广告热线:025-84712849、84519772

商、贷款、转让、销售、遗失等

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据

面向全省诚招市县级加盟代理商

招商信息

外发加工 招商合作

本单位有大量手工艺常年承包,货源

稳定,上门发货,提前预付加工费!

地址:无锡北大街29号

电话:0510-82561107

0510-82693683

面向全省诚招市县级加盟代理商

招商信息

外发加工 招商合作

本单位有大量手工艺常年承包,货源

稳定,上门发货,提前预付加工费!

地址:无锡北大街29号

电话:0510-82561107

0510-82693683

面向全省诚招市县级加盟代理商

招商信息

外发加工 招商合作

本单位有大量手工艺常年承包,货源

稳定,上门发货,提前预付加工费!

地址:无锡北大街29号

电话:0510-82561107

0510-82693683

面向全省诚招市县级加盟代理商

招商信息

外发加工 招商合作

本单位有大量手工艺常年承包,货源

稳定,上门发货,提前预付加工费!

地址:无锡北大街29号

电话:0510-82561107

0510-82693683

面向全省诚招市县级加盟代理商

招商信息

外发加工 招商合作

本单位有大量手工艺常年承包,货源

稳定,上门发货,提前预付加工费!

地址:无锡北大街29号

电话:0510-82561107

0510-82693683

面向全省诚招市县级加盟代理商

招商信息

外发加工 招商合作

本单位有大量手工艺常年承包,货源

稳定,上门发货,提前预付加工费!

地址:无锡北大街29号

电话:0510-82561107

0510-82693683

面向全省诚招市县级加盟代理商